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CeBIT 2011: IMPRESIILE CODESPRING 

 

Mai întâi, mulţumim tuturor pentru vizita la standul CODESPRING în cadrul CeBIT 2011! 
 

CeBIT 2011 a fost un real succes  pentru Codespring. Mai multe persoane ca niciodata(!), au trecut pe 
la standul nostru, curioşi să descopere lumea dezvoltării software din Transilvania. Vizitatorii noştri au 
aflat despre serviciile noastre, modul nostru de a lucra şi oportunităţile pe care le pot avea devenind 
parteneri cu un furnizor român de outsourcing. Tema dezvoltării de software specializat şi a integrării 
acestuia cu dezvoltarea pentru suporturi mobile a fost în topul discuţiilor noastre. 
 

Urna norocoasă pregătită de echipa noastră de marketing a fost un prilej de amuzament pentru cei 
ce treceau pe lângă stand şi ne lăsau cartea de vizită. Drept răsplată, Echipa de Tehnologie Mobile a 
oferit zilnic premii constând în licenţe gratuite pentru iSpeedCam! Sperăm că norocoşii câşigători se 
delectează la volan conducând asistaţi de sistemul nostru de atenţionare a locaţiilor Camerelor de 
Monitorizare Trafic Rutier. 
 

Kit-ul de Presă oferit de Specialistul nostrur PR, a fost foarte bine primit de căte jurnaliştii prezenţi la 
eveniment, care au găsit informaţiile despre piaţa de software locală şi naţională de o mare utilitate. 
Având o echipă activă de cercetare a pieţei, vă invităm să urmăriţi secţiunea noastră de Resurse sau 
să vă abonaţi la Comunicatele Trimestriale Codespring, pentru a primi cele mai fierbinţi informaţii 
despre Cluj-Napoca, Transilvania, România şi regiunea CEE. 
 

“Participarea a peste 500 CIO ai marilor companii internaţionale şi a altor investitori privaţi a avut un 
impact real asupra calibrului evenimentului. Organizatorii CeBIT 2011 au făcut un efort real de a se 
asigura că toţi expozanţii sunt bine pregătiţi pentru târg. Tema principală “Work and Life with the 
Cloud” a tulburat percepţia tuturor despre tendinţele de business şi viaţă.”- declară dl. Szélyes 
Levente, CEO Codespring şi continuă: “De asemenea, echipa organizatoare din România, condusă de 
dna. Valerica Dragomir, Director Executiv al A.N.I.S. a devenit tot mai bună în coordonarea prezenţei 
României la târg. Le aducem mulţumiri speciale şi sperăm să avem ocazia să repezentăm din 
nouRomânia la CeBIT 2012.” 
 

Codespring este o companie de dezvoltare software  şi outsourcing din România, Cluj-Napoca, un 
promoter activ al ideii de excelenţă în industria română de IT. De-a lungul celor 13 ani de experienţă 
în realizarea întregului ciclu de dezvoltare software, Codespring şi-a dezvoltat expertiza în peste 15 
industrii. www.codespring.ro 
 

Dacă doriţi mai multe informaţii despre această temă, sau să programţi un interviu cu reprezentanţii 
Codespring, vă rugăm contactaţi-o pe dna. Tünde Székely, Specialist Relaţii Publice la tel: +40 726 
161 638 sau prin e-mail la adresa: szekely.tunde@codespring.ro 


